### 篠山市王地山陶器所華工房の指定管理候補者の選定について

篠山市王地山陶器所華工房の指定管理候補者について、下記のとおり選定しましたのでお知らせします。

記

# 1 選定された指定管理候補者

指定管理候補者名 :一般社団法人 ウイズささやま

所在地: 篠山市黒岡191番地代表者名: 代表理事 小北 博昭

## 2 指定管理期間

平成27年6月1日から平成28年3月31日まで

なお、現指定管理者一般社団法人ノオトは平成27年5月31日までの期間 に変更します。

## 3 篠山市指定管理者選定委員会での指定管理候補者の選定

(1) 5月1日に開催した「篠山市指定管理者選定委員会」において、一般社団法人ウイズささやまを指定管理候補者として認め、選定した。

### (2) 篠山市指定管理者選定委員会委員名簿

氏 名	役職等	備考
平野 斉	副市長	委員長
堀井 宏之	政策部長	副委員長
植村富明	総務部長	
野々村 康	市民生活部長	
梶村 徳全	まちづくり部長	

#### 4 特定指定する理由

先の出資法人再編により公益事業を担う法人として設立された一般社団法人ノオト (以下「ノオト」という。)に対して、本施設の形態が、公益性が高く収益性が低い文化 施設であるため、平成22年度の選定時においても特定指定とした。

今回選定する一般社団法人ウイズささやま(以下「ウイズささやま」という。)はノオトの公益部門のみを事業承継される法人であり、ウイズささやまを特定指定とすることに妥当性があるため。